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Запропоновані додатки дозволяють вчителям можливість ефективніше і 
цікавіше проводити заняття учням в початковій школі.  

Виконане дослідження дозволяє визначити доцільність використання 
розглянутих програмних засобів для створення ігрових вправ та завдань за 
шаблонами додатків, що можуть бути застосовані у навчанні інформатики на 
початковому рівні освіти. Результати дослідження можуть сприяти розробці 
ефективних методик використання ігрових технологій, що має створити умови 
для успішного засвоєння навчального матеріалу учнями в комфортних умовах 
для учнів, використання індивідуального підходу до навчання. 
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ОГЛЯД СИСТЕМ ВЗАЄМОДІЇ ТА АВТОМАТИЗАЦІЇ ГОЛОГРАФІЧНИХ 
СИСТЕМ ВІДОБРАЖЕННЯ  

Терзі Д. Д., Гунченко Ю. О. 
Одеський національний університет імені І.І. Мечнікова 

Ключові слова: голографічні дисплеї, автоматизація голографічних систем, 
жестовий контроль. 

Нині у вирі інформації, де кожен день відбувається величезна кількість подій 
і процесів, ефективна візуалізація грає важливу роль у засвоєнні та розумінні 
великих обсягів даних. Через це використання таких інноваційних технологій, як 
голограми, є надзвичайно важливим для наочного та запам՚ятовувального 
представлення інформації. 

Тому актуальною є мета даної роботи – аналіз шляхів автоматизації 
голографічних систем відображення та їх практичного використання. Сама 
автоматизація таких систем є актуальною з декількох причин. По-перше, це 
дозволяє знизити людські витрати на управління голографічними процесами та 
підвищити їхню точність і швидкість. По-друге, автоматизація дозволяє 

https://wordwall.net/uk
https://miro.com/templates/
https://vchymo.com/application/Genially
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впроваджувати розумні алгоритми та системи управління, що робить 
використання голографічних технологій більш ефективним і продуктивним. 
Нарешті, автоматизація сприяє швидкому розвитку цієї галузі та впровадженню 
нових можливостей у візуальному представленні інформації, що важливо в 
різних сферах: від науки, медицини та освіти до реклами та розваг.  

Голографія вважається найкращою технологією відображення, оскільки вона 
може враховувати всі візуальні ознаки людини, такі як стереопсис і фокусування 
очей. Окрім апаратних обмежень для створення голографічних дисплеїв, існує 
ще багато дослідницьких проблем щодо обробки голографічного сигналу, які 
вимагають рішень [1]. 

Автоматизація голографічних систем відображення включає в себе 
впровадження програмних інтерфейсів для керування параметрами проекцій, 
систем відстеження для реагування на рухи об'єктів чи користувачів, алгоритмів 
машинного навчання для оптимізації відображень, розробку засобів віддаленого 
управління, а також інтеграцію жестового контролю. Останнє передбачає 
створення та використання технологій, які дозволяють користувачам 
взаємодіяти з голографічними відображеннями шляхом розпізнавання рухів рук 
чи жестів, що забезпечує більш природне та зручне управління голографічними 
об'єктами та інтерфейсами. 

Розвиток автоматизації голографічних систем на сьогоднішній день 
відбувається у кількох векторах. Перший – це, звичайно, вдосконалення 
алгоритмів і штучних нейронних мереж для більш точного відтворення 
тривимірних об'єктів та сцен. Другий напрямок ‒ розробка компактних та 
потужних датчиків, які дозволяють точно відстежувати рухи об'єктів або 
користувачів перед голографічними екранами. Третій аспект ‒ розширення 
можливостей жестового контролю, включаючи розпізнавання більшої кількості 
жестів та їхню більшу точність. Крім того, велика увага приділяється розробці 
інтерактивних інтерфейсів, які дозволяють ефективно взаємодіяти з 
голографічним вмістом безпосередньо та віддалено. Ці та інші напрями розвитку 
спрямовані на покращення якості відображення, збільшення інтерактивності та 
розширення сфери застосування голографії в різних галузях. 

Існує багато розробок жестового контролю голограм. Так у Джайпурському 
інженерному коледжі і дослідницькому центрі в Індії в одному з досліджень 2023 
року було запропоновано використовувати Raspberry Pi для керування 3D-
голографічним дисплеєм, який підтримує жести [2]. 

У дослідженні [2] захоплюючі та інтерактивні візуальні можливості 
забезпечуються системами 3D-голографічного відображення з управлінням 
жестами, заснованими на ілюзійній техніці Привида Пеппера. У цій методології 
концепції ілюзії Привида Пеппера поєднуються з пристроями виявлення жестів 
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і відстеження. Користувачі можуть взаємодіяти з голографічним вмістом 
простими рухами рук. 

Автоматизовані голографічні системи відображення мають потенціал стати 
справжньою революцією у багатьох галузях, зокрема в індустрії розваг. Ці 
технології можуть забезпечити захоплюючий та інтерактивний досвід завдяки 
жестовому управлінню, що поєднується з голографічними можливостями. 
Наприклад, вони дозволять користувачам взаємодіяти з голограмами під час 
перегляду фільмів, гри у відеоігри або навіть під час віртуальних концертів, що 
покращить загальний досвід розваг та підвищить ступінь їх залучення. 

Крім того, такі системи мають значний потенціал у сферах освіти, 
комунікації та охорони здоров’я. В останній, наприклад, перед виконанням 
складних операцій хірурги матимуть змогу візуалізувати дані пацієнтів і медичні 
зображення або навіть запустити віртуальне моделювання на голографічних 
дисплеях. 

Література 
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МЕТОДИ РЕКОМЕНДАЦІЙНИХ СИСТЕМ В СФЕРІ ФІТНЕСУ 
Сергатий Є. Ю., Антоненко О. С. 

Одеський національний університет імені І. І. Мечникова 
Анотація: в даній роботі розглянуто існуючі підходи для побудови 

рекомендаційної системи та її особливості у сфері фітнесу. 
Ключові слова: рекомендаційна система, спільна фільтрація, фітнес, 

персональні рекомендації. 
У сучасному світі фітнес відіграє надзвичайно важливу роль у житті людини, 

забезпечуючи збереження її здоров'я та активізацію. Проте недбале заняття 
фітнесом може негативно впливати на організм та загрожувати здоров'ю, якщо 
не дотримуватися правильної техніки або не враховувати індивідуальні 
особливості організму [1]. Тому  використання підходу, який враховує 
персональні особливості людини, повинен допомогти зменшити ці ризики. 

З розвитком технологій стали доступнішими різноманітні сенсори, які 
збирають дані про користувача. Це відкрило можливість аналізувати стан 


